

# Певец родного края – Сергей Тимофеевич Аксаков

*литературный час*

Одна из значимых дат 2021 года – 230-летие со дня рождения русского писателя Сергея Аксакова.

9 июня в Детской библиотеке для детей летнего лагеря школы № 3 состоялся литературный час «Певец родного края – Сергей Тимофеевич Аксаков».



Известный русский писатель, критик и общественный деятель Сергей Тимофеевич Аксаков – потомок старейшего дворянского рода. Аксаков всю жизнь отличался особой душевностью, чуткостью и это позволяло ему быть авторитетом для многочисленных друзей, некоторые из которых были известными людьми.



Заведующая детской библиотекой Хотеева Наталия Николаевна познакомила присутствующих с биографией и творчеством С.Т. Аксакова. Юные читатели с

удивлением узнали, что писатель особое внимание уделял воспитанию десятерых своих детей, сочинял автобиографические книги «Семейные хроники», «Детские годы Багрова внука», много работал над пейзажными зарисовками.

Наталья Николаевна рассказала детям о том, что Аксаков бережно собирал услышанные им в детстве от дворовых людей истории и сказания – так появился сборник «Сказок ключницы Пелагеи», а среди них самая известная сказка «Аленький цветочек».

В заключение мероприятия ребята посмотрели мультфильм «Аленький цветочек» и окунулись в чудесный, волшебный мир сказки, где царит волшебство, происходят чудеса и добро побеждает зло.

